





„Niciand n'as fi crezut ca taranii sa poata duce o viata atat de fericita cum o duc colhoznicii“

Scrisoarea taranului Savu Gheorghe din Zadareni-Arad, membru in delegatia Arhus-ului, care a vizitat Uniunea Sovietica

In luna August, anul acesta, am avut prilejul sa plec in Uniunea Sovietica, marea Tara a Socialismului, impreuna cu delegatia A.R.L.U.S. Niciodata nu voi putea uita frumoasa primire ce ni s'a facut pe aeroportul Moscova...

64.000 ruble. Acum gandindu-mi s'a spus ca traci imbelsugati pot sa duca colhoznicii. Tot in acest raion se afla si colhozul „Beria“...

colhoznicii, care si-au cumparat automobile din banii castigati la colhoz. Am mai vazut aici o statie de radio-amplificare, cu difuzoare in fiecare casa...

Salutul C.G.M. catre Congresul Pacii din intreaga Indie

Confederatia Generala a Muncii din R. P. R. a fost invitata la Congresul Pacii din intreaga Indie, Congres care se va tine la Calcutta, intre 24 - 27 Noembrie a. c.

In numele muncitorilor, functionarilor si tehnicienilor din Republica Populara Romana, organizati in sindicat...

„Santierul Canalul Dunare - Marea Neagra este pentru mine o scoala noua“

scrie U.T.M.-istul Puu Dumitru, tatului sau din Focșani

U.T.M.-istul Puu Dumitru care lucreaza pe santierul Canalului Dunare-Marea Neagra, sectorul Saligny, a trimis zilele acestea urmatoarea scrisoare tatului sau Atanase Dumitru din Focșani:

staturilor pe care ni le da-dea mereu tov. Nicolae Ion. El ne invata sa lucram organizat si cu trager de inimă...

semeni in dormitoare s'au instalat becuri electrice. Avem astfel lumina berechet si foarte placut seara, cand putem citi ziare si cărți.

Alegerea comitetului sindical agricol la sectiunea Leorda a Gospodariei Agricole de Stat Calinești, județul Botoșani

BOTOSANI, (dela C. Ciobotaru, coresp.). - Zilele trecute, la sectiunea din Leorda a Gospodariei Agricole de Stat Calinești, jud. Botosani, intr'un cadru festiv...

O noua scoala de tractoristi

Pentru pregătirea cadrelor necesare Statimilor de Masini si Tractoare, la 1 Decembrie se va deschide in comuna Codlea - jud. Brașov o noua școală de tractoristi.

Sosirea unei delegatii economice maghiare

Duminică 20 Noembrie a. c., a sosit in tara o delegatie economica maghiara in vederea tratativelor pentru un acord de schimb de mărfuri și plăci între Republica Populara Ungara și Republica Populara Romana.

Concursul International de sah al R.P.R.

Rezultatele rundei a IV-a Eri după amiază s'a desfășurat a patra rundă a Concursului International de sah al R.P.R., intr'astfel urmatoarele rezultate:

Chiaburii sunt siliți sa platească drepturile cuvenite salariatilor agricoli

Sindicatul de salariati agricoli din comuna Bistrita, jud. Neamt, a obligat pe chiaburii Ion Niță să plătească suma de 5.812 lei tărâmului Amariei Toader...

Infintirea unei crese la Sighet

In orașul Sighet a fost infiintată o creșă pentru copiii salariaților din fabrici și instituti.

Informații

Editura Partidului Muncitoresc Roman s'a mutat in B-dul Republicii Nr. 32. Telefon 5.58.00.

Invatatura teoretica a tovarasului Stalin

O culme a gandirii filosofice marxist-leniniste de G. GAK

pe deplin cunoscute, ca cunosostele noastre despre legile naturii, verificate de experienta, de practica, sunt cunosostii autentice care au insemnatarea unor adevaruri obiective, ca nu există in lume lucruri care nu pot fi cunoscute, ca există numai lucruri care nu sunt încă cunoscute...

riale a societății. Iar forța principală și determinată în sistemul condițiilor materiale ale vieții societății este modul de producție. „Prin urmare, — ne învăța tovarășul Stalin — parțial proletariatului, dacă vrea să fie un adevărat partid, trebuie să cunoască, înainte de toate, legile de dezvoltare a producției, legile de dezvoltare economică a societății.“





